DECRETO DI NOMINA ALLA CARICA DI ASSESSORE COMUNALE

IL SINDACO

COMUNE DI COSTA SERINA PROTOCOLLO GENERALE N.0002031 - 29,05,2014 CAT. I CLASSE 0 INTERNO

Visto l'art 46 del D.lgs 267/2000 e s.m. ed integrazioni; Richiamato il comma 1 dell'art. 17 dello Statuto Comunale vigente:

DECRETA

• è nominato alla carica di Assessore Comunale, con delega all'Edilizia Privata e Lavori Pubblici.:

Pacchiana Alberto nato a Bergamo il 12.10.1964

Costa Serina, 28 maggio 2014

Il Sindaco
Rausto Doloi

Dichiarazione di accettazione della carica di assessore al Comune di Costa Serina

Il Sottoscritto Pacchiana Alberto nato a Bergamo il 12.10.1964, residente a Costa Serina (Bg) in Via Vescovo Orsetti n. 3/C;

Visto il decreto di nomina del Sindaco pro - tempore del Comune di Costa Serina:

DICHIARA

- di accettare la nomina alla carica di assessore comunale di Costa Serina, con delega all'edilizia privata e lavori pubblici;
- di non trovarsi in nessuna delle cause di incompatibilità ed ineleggibilità previste dalla legge relative alla carica assunta.

Costa Serina, 28 maggio 2014

RELATA DI NOTIFICA

Io sottoscritto Adobati Geremia - Messo Comunale di Costa Serina dichiaro di aver notificato il presente decreto al sig. Pacchiana Alberto mediante consegna di copia nelle mani dello stesso

Costa Serina, 28/05/2014

IL MESSO COMUNACE